

Рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 76.600.043

про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 76.600.043 Буковинського державного медичного університету МОЗ України, м. Чернівці прийняла рішення щодо присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Морфофункціональне обґрунтування дисфункції скронево-нижньощелепного суглоба при переломах нижньої щелепи» за спеціальністю 221 «Стоматологія» 05 жовтня 2022 року.

Скрипа Ольга Любомирівна, 1992 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2015 році закінчила Буковинський державний медичний університет за спеціальністю «Стоматологія».

Дисертацію виконано у Буковинському державному медичному університеті МОЗ України, м. Чернівці.

Науковий керівник: Кузняк Наталія Богданівна, доктор медичних наук, професорка, завідувачка кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Буковинського державного медичного університету.

Здобувачка має 10 наукових праць: 5 – у наукових фахових виданнях рекомендованих ДАК МОН України; 3 – у закордонних виданнях (з них 2 статті входять до міжнародної наукометричної бази Scopus); 2 – у тезах конференцій та конгресів, отримано 1 патент України (№142262).

Під час захисту у дискусії та обговоренні взяли участь голова та члени спеціалізованої вченої ради:

Гудар'ян Олександр Олександрович, професор кафедри хірургічної стоматології, імплантології та пародонтології Дніпровського державного медичного університету, доктор медичних наук, професор. **Зауваження:** «На мою думку, для полегшення сприйняття цитування літературних джерел у першому розділі доцільно було б подати посилання на авторів в порядку цитування. Список опублікованих здобувачкою результатів власних досліджень доцільно подати не після кожного розділу, а тільки у Додатках до

рукопису дисертаційного дослідження. У тексті розділів зустрічаються деякі граматичні та стилістичні неточності, однак вони не зменшують значущості роботи у цілому. Варто зазначити, що всі зауваження до роботи носять більш дискусійний, ніж принциповий характер та не знижують загального позитивного враження від проведеного наукового дослідження».

Поліщук Сергій Степанович, професор кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова, доктор медичних наук, професор. **Зауваження:** «У розділі 1 зустрічаються невдалі літературні звороти, орфографічні помилки. На мою думку, у розділі 2 не слід було детально описувати методику обстеження стоматологічного хворого, достатньо було зробити посилання на літературу. Також, доцільно було описати більш детально основні клінічні симптоми скронево-нижньощелепної дисфункції у розділі 3. Проте, ці зауваження не знижують наукової цінності дослідження та його практичної значущості».

Годованець Оксана Іванівна, завідувачка кафедри стоматології дитячого віку Буковинського державного медичного університету, доктор медичних наук, професорка: **«Зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи, немає».**

Бамбуляк Андрій Васильович, доцент кафедри хірургічної стоматології та щелепно-лицевої хірургії Буковинського державного медичного університету, кандидат медичних наук, доцент: **«Зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи, немає».**

Беліков Олександр Борисович, завідувач кафедри ортопедичної стоматології Буковинського державного медичного університету, доктор медичних наук, професор: **«Зауважень, які б знижували науково-практичну оцінку роботи, немає».**

Результати відкритого голосування: «За» 5 членів ради,
«Проти» – немає,
«Утримались» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Скрипі Ользі Любомирівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 221 «Стоматологія».

Голова спеціалізованої вченої ради

д.мед.н, професор

Олександр БЕЛІКОВ

Підпис Белікова засвідчує

Начальник відділу кадрів

Буковинського державного медичного університету

06.10.2020



Григорій Лосетіс